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Καταπολέµησ
 

Έχει αποδειχθεί διεθνώς αλλά και ιστορι
την πάταξη της διαφθοράς, αποδυναµώ
αυξάνει, αντί να µειώνει, την διαφθορά
παρακολούθηση, τον έλεγχο και τη
αµφισβητούµενων ή και ανέντιµω
γραφειοκρατίας επιβαρύνει τους πολ
γραφειοκρατίας. Όλες αυτές οι ρυθµ
κόστος που τελικά επιβαρύνει τον φορ
ελεγκτικών σωµάτων, διαχέονται οι ευθ
ανευθυνότητας. 

Η µείωση του δηµόσιου τοµέα κι ο δρ
αποτελεί τον µόνο βέβαιο τρόπο αντ
µειώσει την ανάµιξή του στις δραστηρ
διαφθορά θα ελαχιστοποιηθεί, αφού 
αποφάσεις της γραφειοκρατίας θα επηρ

  
   

  

Επίσης είναι δεδοµένο ότι όπου 
διεκπεραίωσης αιτηµάτων των πο
δηµιουργούνται και οι συνθήκες, οι οπο
επισπεύσει την ικανοποίηση του αιτήµα
συναλλαγής µε τον εµπλεκόµενο δηµό
αναµονής σηµαίνει µεγάλη δυνητική πιθ

Η τεχνολογία της πληροφορικής µ
υλοποίηση µιας πολιτικής καταπ
σχεδιασµένο κανονιστικό περιβάλλον 
απαλείφει την προσωπική επαφή, οι σ
και µε καθορισµένο τρόπο, µε δ
πιθανότητες «παρέµβασης» µειώ
υπάρχουν περιθώρια παρεκκλίσεων
βρεθούν και να ελεγχθούν.   
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υ µας ανήκουν 
  hy-tee@tee.gr

η της ∆ιαφθοράς  

κά ότι η καθιέρωση αυξανόµενων ελέγχων για 
νει την λειτουργία της δηµόσιας διοίκησης κι 
. Η θέσπιση νοµοθετικών ρυθµίσεων για την 
ν ενδεχόµενη τιµωρία αντιδεοντολογικών, 
ν πρωτοβουλιών µελών της κρατικής 
ίτες, χωρίς να µειώνει την διαφθορά της 
ίσεις συνοδεύονται από σοβαρό οικονοµικό 
ολογούµενο και αυξάνοντας τον αριθµό των 
ύνες διαµορφώνοντας ένα περιβάλλον τελικά 

αστικός περιορισµός κανονιστικών ρυθµίσεων 
ιµετώπισης της διαφθοράς. Όταν το κράτος 
ιότητες της οικονοµίας τότε αυτονόητα και η 
θα είναι ασήµαντες οι περιπτώσεις που οι 
εάζουν τις οικονοµικές τύχες των πολιτών.  

   
  

 

   
  

δηµιουργούνται µεγάλοι χρόνοι αναµονής 
λιτών (µεγάλες ουρές αναµονής), εκεί 
ίες επιτρέπουν στον πολίτη ν' αναζητήσει να 
τός του συµµετέχοντας σε µία αθέµιτη σχέση 
σιο λειτουργό. Mε άλλα λόγια, µεγάλες ουρές 
ανότητα για αθέµιτη συναλλαγή.  

πορεί να αποτελέσει το εργαλείο για την 
ολέµησης της διαφθοράς. Σε ένα απλά 
όπου η τεχνολογία της πληροφορικής θα 
υναλλαγές θα διεκπεραιώνονται µε ταχύτητα 
υνατότητα ελέγχου και πιστοποίησης οι 
νονται. Σε ένα τέτοιο περιβάλλον δεν 
. Ακόµα και αυτές όταν συµβούν µπορούν να 
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